

日资在山东租地当“农场主”

中国后院成他国农产品基地,专家建议限制外资进入粮食领域

据《经济参考报》

日本三家世界500强企业共同出资,5年前与山东莱阳市签订了一份涉及上千亩耕地的农地租赁“洋合同”,直接进入了我国农业生产环节,打破了以往外商投资中国农业集中在加工及销售环节的程式,由“销售商”变身成为“农场主”。

日资直接进入生产环节并将大批“克隆”

记者近日来到位于山东烟台莱阳市的朝日绿源农业高新技术有限公司,这是由日本朝日啤酒株式会社、日本住友化学株式会社、日本伊藤忠商事株式会社三家世界500强企业共同出资组建,于2006年取得营业许可。根据这份“洋合同”,项目占地面积11424亩。据了解,莱阳市引进这一项目的目的是为提升当地农产品质量做示范,以打破日本等国家的“绿色壁垒”。目前项目占地实际已扩展至约1500亩,涉及5个村的1000家农户。日方还有意将项目扩展至3000亩左右。据了解,绿源公司生产的牛奶和草莓主打高端市场,多数销往青岛、上海等城市的大型超市。朝日啤酒最高咨询主席濑户雄三多次表示,莱阳项目成功后要在我国“克隆”二三十个同样的项目。

既有示范作用也有耕地资源被侵占风险

莱阳市蔬菜种植、加工产业发达,土地种植蔬菜每亩收益远超当前的1000元租金。在绿源公司打工的一名附近村民说,部分农户并不愿意将土地租给绿源公司。初晓华说,日方提出扩展至3000亩的提议,最大困难就在于农户不愿出租土地。山东省省情综合研究中心主任、原山东省社会科学院农村经济研究所所长秦庆武说,土地是我国的稀缺资源,如果外资大范围进入我国农业种植环节,长期地大面积租用我国耕地,再将生产出的农产品出口本国,就相当于侵占了我国的稀缺资源,变成其自身的农产品生产基地。



资料图片

加强管控并限制数量及规模

河北大学中国乡村建设研究中心主任李昌平认为,如果我们从日本、韩国等地引进资本建设“外资高科技农业园”,让他们利用我们的廉价土地和劳动力生产农产品出口海外市场,就等于将我国农产品的海外市场拱手让人了,也等于将农产品出口这一政治砝码拱手让出了。秦庆武、李昌平等专家认为,引进外资进入中国农业、尤其是进入粮食生产领域,应当慎之又慎,防止其在我国全面铺开。李昌平说,当前对这种行为还缺乏系统性的管控,这个省不了解那个省的情况,上级不了解

下级的情况,各地竞相以优惠政策吸引,“而外资这里一个点那里一个点,汇总起来就是一幅遍地开花的‘外资占地图’。”他估算,在地方政府扶持下,外资已在我国建设了数万个高科技农业园。他建议,应由农业部归口管理,涉及外资进入农业种植环节的行为必须由农业部门备案,并从总量上加以控制。同时,在单一项目的规模上也应做出相应限制。同时,专家们还建议,农业、发改等部门应牵头制定外资进入我国农业生产领域的相关规则,规范相关合同。

“懒妻”兑奖只看蓝球险丢大奖

丈夫细心核对收获奖金33万元

钟才

较之于每期开奖后守候在电视机前等待出奖结果的“勤快”彩民来说,另一类较为“懒散”的购彩者有时着实会令人哭笑不得。本已鸿运相伴,竟会因“懒得兑奖”而险些与大奖擦肩而过。近日,相继现身福建省福彩中心兑奖的两位“懒汉”大奖得主便奉上了两出类似的“闹剧”。

“懒妻”兑奖只看蓝球

近日,双色球2011047期33万元二等奖的得主苏女士(化名)在丈夫的陪伴下来到省中心兑奖。据中心工作人员介绍,苏女士不但属于典型的“懒惰型”彩民。虽然购彩时间不长,但是苏女士甚至对选号都已经失去了耐心,常常机选了事。她的丈夫每期开奖都要负责把号码与奖号一一核对。4月27日,苏女士像往常一样让老公打开福彩网站,拿出前一日购买彩票只瞟了一眼就让给了老公。“因为当时看到蓝球没中便没心情继续核对了,因为此前我从来没有中过10元以上的奖。”据苏女士本人回忆,当发现6个红球全部命中后,丈夫喜不自胜。短暂的兴奋过后,还严肃地指责苏女士险些把大奖彩票遗弃。

“懒”彩民中大奖落慌跑

“我不看报纸、不看电视、不上网,从来都是下一次去购彩才顺便兑奖的。”如今,来自福建宁德的彩民老李(化名)回忆起发现自己中得双色球第2011043期514万元头奖时依旧记忆犹新。“4月19日上午,我来到购得彩票的周宁县狮城镇洋中路3号的福彩35030616彩站,发现那里正在锣鼓喧天地搞庆祝活动,门前还挂着大奖贺喜横幅。”当时老李没有多想,只顾着走进兑奖。然而,当发现自己就是这位同时斩获一注一等奖和一注二等奖的幸运彩民时,他骤然间感到手足无措。此后,老李并没有顾及站主惊喜的目光,收好大奖彩票匆忙“逃离”彩站。谈及奖金用途,老李告诉记者,儿子至今还没有找到理想的工作,这笔钱打算给儿子做投资用。

双色球一周推荐

区间出号将呈均衡分布

区间方面:一区号码在上周整体呈冷态势,周末期有所回升,本周势必会有所升温,重点看好的号码有重号04,间隔两期号码08,以及温冷号码01、03、10等;二区在上周呈热态势,周末期有所回落,本周大有降温的可能,重点看好的号码有重号20,间隔号码13,间隔两期号码17,以及温冷号码14,另外处在斜线上的号码22也是本周的重点号码;三区在上周走势平稳,本周依然看好这一平稳出号态势,重点看好的号码有重号26,间隔号码23,间隔两期号码32,以及温冷号码31,另外处在斜位上的号码27也不可防。

和值方面:上周三期和值均在110以上,且振幅较小,本周随着小号的升温,和值势必会有所走低,重点看好的和值范围在80至110之间。

奇偶方面:奇偶走势在上周分布均匀,本周还是看好相对平稳的奇偶分布,重点看好的奇偶比仍在2:4与4:2之间。

连重号方面:连号在上周三期各开出1组,本周重点防03、04、13、14、31、32等连号;重号在上周内呈降温趋势,本周重点防04、26等号码。

蓝色球方面:上周在大小上,分布为大大小小,奇偶在上周分布为偶偶偶,在近10期中,开出7个大号,3个小号,3个奇数号码,7个偶数号码,本周在奇偶上比较看好奇数,在大小上比较看好中偏小号码。从冷热程度上看,可以多关注中偏长遗漏期的号码,重点看好的号码有03、07、08、11。

阿福



2011年安徽福彩玩法开奖数据查询方式		
查询媒体	查询栏目	查询时间
《市场星报》	开奖公告台	开奖次日早晨
安徽福彩网 www.ahfc.gov.cn	最新开奖	开奖日
安徽经济广播调频FM97.1中波AM864	《福彩早8点》	开奖次日早8:00至8:25
安徽电视台经济频道	《幸运十分》	每晚00:15
《公益时报中华彩票》及安徽专刊	开奖数据版	每周一、三、五

开奖亮点

双色球爆8注635万头奖

星报讯(记者 周德胤) 5月22日晚,福彩双色球第2011058期开奖,开出红球号码07 18 22 30 32 33,蓝球06。当期全国共中出头奖8注635万余元和83注19万余元的二等奖。遗憾的是,当期我省彩民未有斩获。

据检索,8注头奖分别被山西、江苏、浙江、福建(2注)、河南、湖北(2注)等省彩民擒获。